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ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ  
                                                              

Άγιος Νικόλαος,  15  Ιουλίου 2024
                                                              Αρ πρωτ. 2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
                                                                                                
Η Εκλογική Επιτροπή του Επιμελητηρίου Λασιθίου που συγκροτήθηκε με την. υπ’
αριθ. 5469/13-6-2023 απόφαση της  Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, 

Ανακοινώνει: 
Οι  εκλογές  για  την  ανάδειξη  νέου  Διοικητικού  Συμβουλίου  του  Επιμελητηρίου
Λασιθίου  θα  πραγματοποιηθούν  στις 29, 30  Νοεμβρίου  και  1  Δεκεμβρίου
2024,στην Σητεία ,Ιεράπετρα και Άγιο Νικόλαο αντίστοιχα από 9.00 πμ έως 17.00
μ.μ.
Ο  τόπος  διεξαγωγής  στην  Σητεία  και  Ιεράπετρα  θα  ανακοινωθεί  σε  επόμενη
ανακοίνωση.  Στον  Άγιο  Νικόλαο  θα  διεξαχθούν  στο  κτήριο  του  Επιμελητηρίου
Λασιθίου (Ι Κούνδουρου 17, Ισόγειο). 

Στους εκλογικούς καταλόγους καταχωρούνται και έχουν δικαίωμα ψήφου εκείνα
τα μέλη που έχουν εγγραφεί στο Επιμελητήριο μέχρι και τις  28/11/2023 και
έχουν εξοφλήσει  ή διακανονίσει  τις  οικονομικές τους υποχρεώσεις  έως το έτος
2023.

Η εξόφληση ή ο διακανονισμός οφειλόμενων συνδρομών παρελθουσών χρήσεων
πρέπει  να  γίνει  το  αργότερο  40  μέρες  πριν   από  τις  εκλογές,  ήτοι  έως  και
20/10/2024.

Νομικά πρόσωπα, μέλη του Επιμελητηρίου, που έχουν καταβάλει τα τέλη τήρησης
μερίδας στο Γ.Ε.ΜΗ. μέχρι και το προηγούμενο των εκλογών έτος, θεωρούνται
ταμιακώς ενήμερα.

Φυσικά  πρόσωπα  ή  υποκαταστήματα  ημεδαπών  επιχειρήσεων,  μέλη  του
Επιμελητηρίου,  που  έχουν  καταβάλει  τα  τέλη  τήρησης  μερίδας  Γ.Ε.ΜΗ.  ή  την
ετήσια συνδρομή στο οικείο Επιμελητήριο μέχρι και το προηγούμενο των εκλογών
έτος, θεωρούνται ταμιακώς ενήμερα.

Σχετικός κατάλογος των εγγεγραμμένων μελών του Επιμελητηρίου Λασιθίου  προς
ενημέρωση των ενδιαφερομένων θα βρίσκεται  στα γραφεία του Επιμελητηρίου.

Περισσότερες  πληροφορίες  για  το  τμήμα  κατάταξης  και  τις  οικονομικές
υποχρεώσεις των μελών θα παρέχεται από το Τμήμα Μητρώου του Επιμελητηρίου
κατά τις εργάσιμες μέρες και ώρες στα τηλ. 2841022231 και 2841027150 από
τους υπεύθυνους υπαλλήλους.

Αναλυτική πρόσκληση για τις εκλογές θα δημοσιευθεί τουλάχιστον πενήντα (50)
ημέρες πριν την ημερομηνία έναρξης των εκλογών.

                     Η Πρόεδρος της Εκλογικής Επιτροπής 

                                              Χρυσάνθη Φαρσάρη 
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